
ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради 
Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна

РІШЕННЯ
Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

з питання: «Про внесення змін та доповнень до 
Порядку розгляду атестаційних справ здобувачів вчених звань професора, доцента і 

старшого дослідника на засіданні Вченої ради 
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна» 

від 28 березня 2018 року, протокол 4

У зв’язку з почастішанням виявлення сфальсифікованих публікацій здобувачів вчених 
звань доцента, професора, старшого дослідника, а саме: незаконним використанням назв 
видань, включених до наукометричних баз Зсориз або \УеЬ оґ Зсіепсе; публікацій, заявлених, 
але фактично неіндексованих у відповідних наукометричних базах; публікацій без власної 
участі в якості автора; публікацій, опублікованих виданнях, які не відповідають профілю 
кафедри, по якій здобувана висунуто до присвоєння вченого звання, Вчена рада ухвалила:

1. Посилити контроль за дотриманням вимог нормативно-правових актів з питань 
присвоєння вчених звань професора, доцента, старшого дослідника.

2. Доповнити «Порядок розгляду атестаційних справ здобувачів вчених звань професора, 
доцента і старшого дослідника на засіданні Вченої ради» такими пунктами:
у розділі «І. Атестація здобувачів вченого звання професора і доцента по кафедрі» 
пі.4.1.: «Завідувач кафедри несе персональну відповідальність за достовірність 
атестаційних матеріалів здобувана вченого звання по кафедрі, зокрема за 
відповідність наукових і навчально-методичних публікацій нормативним вимогам 
порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам».

У розділі «II. Атестація здобувачів вченого звання професора і старшого дослідника за 
спеціальністю, які працюють у науково-дослідних інститутах» п. 2.4. «Голова вченої 
ради науково-дослідного інституту несе персональну відповідальність за 
достовірність атестаційних матеріалів здобувана вченого звання за спеціальністю, 
зокрема за відповідність наукових і навчально-методичних публікацій 
нормативним вимогам порядку присвоєння вчених звань науковим і науково- 
педагогічним працівникам».

3. Затвердити зміни та доповнення до «Порядку розгляду атестаційних справ здобувачів 
вчених звань професора, доцента і старшого дослідника на засіданні Вченої ради»

4. Підготувати наказ про введення в дію рішення Вченої ради Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна.

Термін виконання: до 04. 04. 2018 р. 

Відповідальний: Учений секретар Н.А. Вінникова


